

## Berichtigungen.

---

Seite 5 Zeile 3 von unten lies: Cardinal Christian August,  
Herzog zu Sachsen-Weitz.

Seite 48 Zeile 3 von unten: statt Corinna lies Dorinda.

Im Verzeichniss bei No. 1. fehlt: Auf H.  $11\frac{1}{2}$ " h.  $9\frac{1}{2}$ " br.

- - - - 58. - Auf L. 8' 9" h. 5' 6" br.

- - - - 116. - Mod. Ank. als Or.

- - - - 196. - Auf H. 3' 10" h. 5' 2" br.

No. 200 fällt weg.

Im Verzeichniss bei No. 271. - Auf L. —

- - - - 276. 16" br. lies 16' br.

- - - - 295. fehlt: Auf H. 3' 8" h. 2' 8" br.

- - - - 301. - Auf L.

- - - - 562. - Auf L. 2'  $11\frac{1}{2}$ " h.  
2'  $3\frac{1}{2}$ " br.

- - - - 593. - Auf L. —

- - - - 596. - Mod. Ank. als Or.

- - - - 607. lies 5' 10" statt 3' 10" h.

- - - - 758. -  $11\frac{1}{2}$ " br. statt  $1\frac{1}{2}$ " br.

Seite 218 Zeile 13 von unten lies: geb. 1656 statt 1616.

Seite 296 Zeile 17 von unten lies: 1618 statt 1678.

No. 1006, 1011 und 1012 sind von Nicolas van Verendael.

- 1662. lies: XXXIII. JAR. ALT.

- 1732 fehlt: Desgl.

- 1735. „Aus der Sakristei“ etc. gehört zu No. 1731.

---